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いじめや言葉の暴力など、他
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92.6%

92.8%

93.0%

93.2%

93.4%

93.6%

93.8%

94.0%

93.7%

93.4%

93.9%

93.1%

家族によく話しかける
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じゅぎょう中、おしゃべりをしな
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がいる
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先生方は、じゅぎょう中、一人

一人をていねいに教えている
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運動会や体育祭・文化祭など

のときは、みんなとても楽しん
でいる
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先生方の言うことやすることで

助けられたことがある
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先生方の言うことやすることで傷

つくことがある（割合が低いほど

よい）
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ボランティアの人たちにお世

話になっている
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わかる（楽しい）と思う教科は

いくつくらいありますか（３教科
以上）
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家では、一週間にどのくらい勉強し

ますか（塾はかぞえない）（６時間以

上）
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68.2%

１ケ月に本を何冊くらい読みます

か（マンガ本は含まない）（２冊以

上）
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担任の先生と、一週間に何回

くらい話をしますか（６回以上）
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学校に行きたくないと思うこと

がありますか（割合が低いほ
どよい）
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をまとめるじゅぎょう
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自分で課題やテーマを決め

て、調べて発表するじゅぎょう
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今の学校に満足していますか


